

Теория «Великих личностей»



Выполнила и оформила студентка НГТУ им.Р.Е.Алексеева
Слободян Олеся Алексеевна

Лидерство

Лидерство представляет собой способность влиять на индивидуумов и группы людей, чтобы побудить их работать для достижения общих целей.

Лидерство отличается от руководства, которое предполагает достаточно жесткую и формализованную систему отношений господства — подчинения.



Лидер – это символ общности и образец поведения группы.



Все лидеры — герои!

Н. К. Михайловский утверждал, что лидер в группе потому и является лидером, что обладает универсальными, общими для всех лидеров чертами. Такие черты он приобрел, подражая «великой личности».



Теория «Великих личностей» утверждает, что человек, обладающий некоторыми волевыми и личностными качествами, будет прекрасным лидером, несмотря на характер произошедшей ситуации.



ОСНОВНЫЕ ЧЕРТЫ ИСТИННОГО ЛИДЕРА

- Высокий интеллект, по сравнению с окружающими;
- Хорошо выраженное желание власти;
- Умение быстро приспосабливаться к изменившимся условиям;
- Умение быстро концентрироваться на поставленных перед ним задачах;
- Обладание решимостью;
- Умение общаться с людьми и воздействовать на их решения;
- Быть образцом для подражания окружающим.



Благодарю
за внимание!

